

## Zelena prognoza za 13.6.2018. - O stanju u zasadima jabuka

### FAZE JABUKA

NA PODRUČJU VOJVODINE JABUKE SE NALAZE U FAZI PORASTA PLODOVA KOJI SU DOSTIGLI OD 50 DO 70% KRAJNJE VELIČINE.



SLIKA 1. FAZA RAZVOJA JABUKE

## **JABUKIN SMOTAVAC (*Carpocapsa pomonella*)**

JABUKIN SMOTAVAC JE NAJZNAČAJNIJA ŠTETOČINA JABUKE. U NAŠIM PROIZVODNIM USLOVIMA RAZVIJA TRI GENERACIJE GODIŠNJE.

ŠTETE PRIČINJAVAJU LARVE KOJE SE UBUŠUJU U PLODOVE I ISHRANJUJU MESOM PLODA I SEMENKAMA. NAPADNUTI PLODOVI PREVREMENO OTPADAJU I GUBE TRŽIŠNU VREDNOST.

U VIZUELNIM PREGLEDIMA, NA PLODOVIMA SE REGISTRUJU SVEŽE POLOŽENA JAJA JABUKINOG SMOTAVCA.



SLIKA 2. SVEŽE POLOŽENO JAJE JABUKINOG SMOTAVCA NA PLODU JABUKE

**NA PODRUČJU VOJVODINE U TOKU JE POLAGANJE JAJA DRUGE GENERACIJE JABUKINOG SMOTAVCA. PILJENJE LARVI SE OČEKUJE U NAREDNIH NEKOLIKO DANA.**

### **PREPORUKA**

U CILJU ZAŠTITE PLODOVA JABUKE OD OVE ŠTETOČINE PREPORUČUJE SE PRIMENA INSEKTICIDA OVICIDNO-LARVICIDNOG DELOVANJA:

<b>PREPARAT</b>	<b>AKTIVNA MATERIJA</b>	<b>KONCENTRACIJA</b>
CORAGEN 20 SC	HLORANTRANILIPROL	0,016-0,02%

### **ČAĐAVA PEGAVOST LISTOVA I KRSTAVOST PLODOVA JABUKE (*Venturia inaequalis*)**

ČAĐAVA PEGAVOST LISTOVA I KRSTAVOST PLODOVA JABUKE JE NAJZNAČAJNIJI PATOGEN U PROIZVODNJI JABUKA. STRATEGIJA ZAŠTITE JABUKA OD OVOG PATOGENA ZASNIVA SE NA SPREČAVANJU PRIMARNIH INFEKCIJA U PRVOM DELU VEGETACIJE.

**NA PODRUČJU VOJVODINE, NA VEĆINI LOKALITETA, ZAVRŠEN JE PERIOD PRIMARNIH ZARAZA, ISPRAŽNJENOST PSEUDOTECIJA IZNOSI 100%.**

SAMO U ZASADIMA GDE SE REGISTRUJU SIMPTOMI OVOG PATOGENA, NEOPHODNO JE NASTAVITI SA HEMIJSKOM KONTROLOM KAKO BI SE SPREČILE SEKUNDARNE INFEKCIJE.



SLIKA 3. SIMPTOM ČAĐAVE PEGAVOSTI NA LISTU

## PEPELNICA JABUKE (*Podosphaera leucotricha*)

U ZASADIMA JABUKA SA OSETLJIVIM SORTIMENTOM REGISTRUJE SE PRISUSTVO SIMPTOMA PEPELNICE. USLOVI U KOJIMA SE NALAZIMO SU POVOLJNI ZA RAZVOJ OVOG PATOGENA.



SLIKA 4. SIMPTOM PEPELNICE JABUKE

### PREPORUKA

ZA SUZBIJANJE PEPELNICE JABUKE PREPORUČUJE SE PRIMENA NEKOG OD SLEDEĆIH FUNGICIDA:

PREPARAT	AKTIVNA MATERIJA	DOZA/KONCENTRACIJA
TOPAS 100-EC	PENKONAZOL	0,04%
IMPACT 25 SC	FLUTRIAFOL	0,02%